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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

Píseň Pravda a lež Vladimíra Vysockého asi budete znát v jiném podání. Ovšem autorem
skvělého překladu je tlumočník a překladatel Milan Dvořák. Dnes si ji
můžete poslechnout v jeho interpretaci.

  

Pravda a lež

  

Šla Pravda světem a na chudý duchem se smála,
pro blahoslavený navlíkla honosný šat.
V zákoutí špinavým drzá Lež ve stínu stála,
ta Pravdu pozvala k sobě přenocovat.

  

A Pravda znavená usnula jen co si sedla,
ze sna se culila najivka důvěřivá,
jen oči zavřela už se Lež z postele zvedla
a začla si zkoušet ten její háv.

  

S pravdou mně můžete leda tak políbit záda,
ženská je ženská tak jakýpak cavyky s ní,
kdopak tu rozpozná která je Lež, která Pravda,
až budou obě dvě donaha vysvlečený.

  

Na její blůzu si její brož fešácky připla,
podpaží stříkla si jejím dezodorem,
peníze, hodinky, doklady - všechno jí štípla,
odplivla odporně, zaklela, vypadla ven.

 1 / 3



Skvělá písnička do blbé doby (106) Pravda a lež

Napsal uživatel Belmondo
Pondělí, 15 Březen 2021 17:25

  

K ránu až zjistila Pravda co všechno jí schází,
před zrcadlem se pak notně podivila,
někdo už odněkud donesl hrst černých sazí,
aby se ta čistá Pravda tak nelišila.

  

Pravda se smála, že na ni kameny házejí,
vždyť - lež je to všechno a Lež taky mý šaty má,
blahoslavení s ní protokol sepsali rázem,
byla to rozmluva dost málo přívětivá.

  

Vyfásla pokutu a ještě mohla být ráda,
ostatně - cizí šmouhy přišili jí.
Nějaká mrcha tu tvrdí, že je prý Pravda
a zatím se potlouká nahá a po škarpách spí.

  

Ubohá Pravda se brání a přiznat se nechce,
to máš holka marný jak chceš se dušuj a křič.
Lež zatím potvora ukradla vzrostlýho hřebce
a dlouhý a pěstěný nohy ji odnesly pryč.

  

Leckterý hlupák se dodneška pro pravdu hádá,
pravdy se ovšem v těch řečičkách nedobereš,
jistěže ve světě nakonec zvítězí Pravda,
ale až dokáže to co dokáže Lež.

  

Často je k mání vodky jen půl litru na tři
a ani nevíš s kým dneska přenocuješ,
někdo Tě vysvlíkne - řeknou Ti že Ti to patří
a dřív než se naděješ nosí Tvé kalhoty Lež.
A dřív než se naděješ má Tvoje hodinky Lež.
A dřív než se naděješ jede na Tvém koni Lež!

  

 2 / 3



Skvělá písnička do blbé doby (106) Pravda a lež

Napsal uživatel Belmondo
Pondělí, 15 Březen 2021 17:25

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=cXAfne8QTgk}
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